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A Magyar Evezős Szövetség  

 Hagyományőrző Bizottságának 2022. évi beszámolója 

 

 

 

A bizottság névsora: 
dr. Alliquander Anna, dr. Domonkos Anna, Kisfaludi Júlia, Lovász Benedek, Rakitay Zsuzsa, Ribáryné 

Pál Katalin, Székely Balázs, Wagner Mihály 
 

2022-ben két bizottsági ülést tartottunk, május 25-én és november 18-án; az emlékeztetőket mellékelem. 
 

Tevékenységünk 2022-ben 
 

Januárban megkezdtem a Gyűjteményben őrzött hagyományos (analóg) mozgófilmek digitalizáltatását 

(Besenyei Zalán, keskenyfilm.hu Kft.). Áprilisig 6 film digitális változata készült el, teljes költség Áfá-

val együtt 321 778.- Ft. Tartalmuk: EB Bled 1956; EB Poznań 1958; EB Prága 1961; EB Berlin 1962; 

1961, 1963, 1985 edzések hazai vizeken. Publikálásukra – Herkules János tájékoztatása szerint – a 

MESZ-honlap és FB-oldal alkalmatlansága miatt nem került sor. A filmek nagy felbontású 

mesterváltozatait és vetítésre alkalmas mp4 változatait is a most megvásárolt külső winchesteren 

(Toshiba) őrzöm. 
  

Március 4-én ismét részt vettünk (Kisfaludi Júlia, Lovász Benedek, Székely Balázs) a Batthyány 

Casino, a Görög Intézet, a Magyar Futballmúlt Kegyeleti Társaság és az Aranycsapat Öröksége 

Alapítvány meghívására – a magyar evezősöket, a MESZ-t is képviselve – a Manno Miltiades sírjánál 

tartott megemlékezésen, majd június 23-án a síremlék felújítását követően annak felavatásán. 
Május 15-én elkészítettük dr. Domonkos Annával a visszaemlékező riportfilmet. A helyszín a 

Wesselényi csónakház, a riporter Németh Krisztián volt, aki a videót a MESZ-honlapon és FB-oldalán 

keresztül is elérhetővé tette. 



   

2 
 

 

 

A májusra tervezett közgyűlésre megküldtem Bizottságunk 2021. évi beszámolóját, a 2022-ben kerek 

születésnapjukat ünneplők névsorát, valamint javaslatainkat az ez évi jubileumok megünnepléséről. A 

közgyűlésen a képekkel is kísért laudációkat dr. Alliquander Anna bizottsági tag mondta el. 
 

Javasoltuk, hogy a férfi nyolcasnak az 1972-es müncheni olimpián elért VII. helyét ünnepeljük meg. 

Végül október 1-jén a Dunai Regatta keretében sor is került a csapattalálkozóra és az ötven évvel ez 

előtti eredményt elért evezősök köszöntésére és megajándékozására. 
 

Októberben megkeresés érkezett Szerbiából, a „Begej 1883” evezősklubot képviselő Dane Luzaic-tól. 

Kérésére online kutatásokat végeztem a Torontál Korcsolyázó és Hajós Egylet megalakulására és korai 

történetére vonatkozóan. Az Arcanum Adatbázison keresztül fellelt dokumentumokat („Herkules” c. 

sportlap 1884-1914 évfolyam vonatkozó oldalai), 29 pdf fájlt december hónapban e-mailben küldtem 

meg. 
 

Novemberben a Magyar Vitorlázó Szövetség (Holczhauser András) megkeresésére egy készülő 

kiállításhoz a Balatonon folytatott evezésről kutattam adatokat, információkat, képeket; a sovány 

eredményt még abban a hónapban megküldtem Szekeres László részére. 
 

Ez év során is több magánszemélytől érkezett megkeresés családtag, rokon evezős múltjára vonatkozó 

adat, információ érdekében: Kenesei János István, Kirchknopf Ferenc, Ladányi János. A Vasas SC is 

kért tőlünk a női evezősökre vonatkozóan születési-halálozási adatokat. 

A 2022-es év legnagyobb, áprilistól folyamatosan tartó (és a további évekre is áthúzódó) feladata a 

Virtuális Sportmúzeum címen zajló munka. 
– A megbízást – az olimpiákon, világbajnokságokon, Európa-bajnokságokon részt vett evezősök 

életrajzi profiljának elkészítésére egy leendő honlap érdekében – a MESZ kapta meg, vezető 

adminisztrátor Pignitzky Borbála főtitkár 

– További két adminisztrátor dr. Alliquander Anna és Kisfaludi Júlia Hagyományőrző bizottsági 

tagok 

– Szeptemberig elkészítettük és feltöltöttük az érmes helyezést elért olimpikonjaink (8 fő) 

életrajzát és fényképeit. Ez volt a munkát szervező és koordináló Magyar Edzők Társasága elvárása. 

– Folyamatosan kutattunk az Arcanum Adatbázison keresztül életrajzi adatokra, és kapcsolatokon 

keresztül Bizottságunk valamennyi tagja kutatta az élő olimpikonok elérhetőségeit (telefon, e-mail, 

postacím) 

– Folyamatosan gyűjtöttük és töltöttük fel a készülő honlap háttéradatbázisába az olimpikonok 

életrajzát, fényképeit 

– A számtalan telefonos egyeztetésen túl, az év során öt személyes, vagy online konzultáción 

vettünk részt (április, szeptember, október, november, december), vagy csak a MET munkatársaival, 

vagy nagyobb körben, a többi sportág adminisztrátoraival együtt. 

 

Az Evezős gyűjtemény 2022-ben 4 tétel alatt 110 darabbal gyarapodott, Bohn Ferenc, Zsitnik Béla, 

Lasetzky Frigyes és Sátori József hagyatékából. A gyűjteményben elsősorban a fotóanyaggal végeztem 

feldolgozó munkát, hogy a Virtuális Sportmúzeum adatbázisát gazdagíthassuk a digitális képekkel. 
 

 

Budapest, 2023. április 10. 

 

 

Kisfaludi Júlia 
bizottságvezető 

 


